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Шановний Руслане Романовичу! 

Звертаюся до Вас у зв’язку з бажанням вступити до аспірантури 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича за 

спеціальністю D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» на 

освітньо-наукову програму «Фінанси, банківська справа та страхування». 

У 2024 році я здобув ступінь магістра за цією ж спеціальністю в 

Чернівецькому національному університеті імені  Юрія Федьковича.  

Протягом попередніх етапів навчання я не тільки опанував глибокі фахові 

знання, а й сформував дослідницький інтерес до тематики фінансової стійкості 

банківського сектору, ролі страхування в економічній безпеці, а також 

трансформацій ринків капіталу в умовах глобальної нестабільності. Саме ці 

напрямки стали ключовими у моїх наукових пошуках та заклали фундамент для 

подальших досліджень у межах підготовки доктора філософії.  

У процесі навчання я брав активну участь у студентських науково-

практичних конференціях, досліджував взаємозв’язки між ризик-менеджментом і 

регуляторною політикою в банківському секторі, а також готував аналітичні 

матеріали в межах магістерської роботи, що була високо оцінена на 

факультетському рівні. Цей досвід зміцнив моє переконання у тому, що саме 

дослідницька діяльність є моїм справжнім покликанням. 

Я глибоко переконаний, що програма підготовки докторів філософії у ЧНУ 

ім. Юрія Федьковича — це виняткова можливість удосконалити мої наукові 

підходи, оволодіти сучасними методами економетричного аналізу, а також стати 

частиною академічної спільноти, орієнтованої на розвиток фінансової науки в 

Україні та світі. Ваш університет — це простір, у якому я сформувався як фахівець 

і особистість, і я щиро прагну продовжити свій професійний шлях саме тут. 

Основною метою мого навчання в аспірантурі є підготовка якісного 

наукового дослідження з високим практичним потенціалом, яке зробить внесок у 

розуміння та вдосконалення фінансових механізмів в умовах сучасних економічних 

викликів. 

Щиро дякую, що розглянули мій мотиваційний лист та сподіваюся на Вашу 

позитивну відповідь, оскільки упевнений, що мій досвід, академічна підготовка та 

мотивація зроблять мене гідним здобувачем ступеня доктора філософії. 

 

З повагою, Петренко Петро Петрович 
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